



На сегодняшний момент у людей со словом «пробка» несколько неприятные ассоциации. Для огромного числа это, скорее, автомобильный затор. Но дело в том, что и к оформлению интерьера это слово тоже относится. Более того, из такого материала, как пробка, производятся очень интересные декоративные покрытия. И все же большинство владельцев жилищ на данный момент еще не очень доверяют такому материалу.

Причина этого, наверно, в том, что с виду кажется, будто пробка слишком мягкая, податливая и непрочная. На деле же многие удивляются тому, что подобные впечатления полностью ложны. Кроме того, данный материал отличается выраженной экологической чистотой, он долговечен, имеет очень хорошие изоляционные характеристики.

Способность удерживать тепло в помещении и при этом также поглощать шумы этот материал получил за счет того, что его структура характеризуется наличием большого числа пузырьков. Также за счет того, что они очень хорошо поддерживают упругость пробки, по поверхности, выложенной при помощи нее, очень удобно ходить.

Подобрать сегодня материал с таким оттенком, который лучше всего устраивал бы владельцев, несложно. Есть возможность приобрести покрытие, имеющее самую разную текстуру, форму плиток и другие внешние и геометрические характеристики. Можно точно сказать, что подобное покрытие дает владельцам большую свободу действий.

Видом выпуска пробки является плитка. Она может использоваться в процессе отделки как стен, так и пола. На стены плитку клеят при помощи специальных составов. Пол же покрывают плавающим методом. Это значит, что между собой плитки сцепляются при помощи специальных замков. Но пробку вполне можно еще и клеить на пол. Хорошо подойдет это покрытие особенно для проведения ремонта на кухне. Но и в других комнатах оно будет к месту.